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Alle bei der Montage, Installation oder Wartung des Festbrennstoffkessels zu
treffenden besonderen Vorkehrungen sind der jeweiligen Montageanleitung und DE
der Betriebsanleitung der Baureihe zu entnehmen.

All special precautions to be taken during the assembly, installation or
maintenance of the solid fuel boiler can be found in the respective assembly EN
instructions and the operating instructions for the series.

Toutes les précautions a prendre lors du montage, de l'installation ou de I'entretien
de la chaudiére a combustible solide se trouvent dans les instructions de montage  FR
respectives et dans le mode d'emploi de la série.
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BIOSMART 14

Verbundanlage: (Kessel + Regler)

s 2051187

Modellkennung

[ LUl LiTeJE=T o3 = E- 101 = o RSO PRRPRUPRRPURRINE
ANREIZIMOAUS ...ttt ettt ab e a e et e et e et et e e b e e b e e b e et e e st e e et e eaeesteeaes

Brennwertkessel

Festbrennstoffkessel mit Kraft-Warme-Koppelung ............coi e
[ T0a] o1 LT =T = TSP PRPN

empfohlene WarmwasserspeiChergrol3e ..........c.i ittt

el
5 e
Brennstoff nach Norm  EN 17225-5 stiickholz s | E= BB
o= = =1 g
g =25 EZ
am g @ &:“’ é
? 3
ns (%)
Stiickholz Feuchtigkeitsgehalt < 25% X 84

Eigenschaften beim Betrieb mit dem bevorzugten Brennstoff

Nutzwarme bei NENNWAIMEIGISTUNG .......co.iiiiiiiiiiie ettt et sae e s e e naeeneennean
Nutzwérme bei 30% / 50% der Nennwarmeleistung ......... ..o
Brennstoff-Wirkungsgrad bei NennWArmelistung ............cooiiiiiiiiiieeeeee s
Brennstoff-Wirkungsgrad bei 30% / 50% der NennWarmeleistung ............cccoueoeeieiiiiieieienieeeeeeeee e
Hilfsstromverbrauch bei NenNWArMEI ISTUNG ........cccuoiiiiiiii e
Hilfsstromverbrauch bei 30% / 50% der NennWarmeleistung ............coeueiieiiiiieieieeeeeeee e
Hilfsstromverbrauch von integrierten Bauteilen zur Emissionsminderung ............ccccceoeieneniencnieneneseeeee

Hilfsstromverbrauch im Bereitschaftszustand

Elektrischer Wirkungsgrad mit Kraft-Warme-Kopplung bei Nennwarmeleistung ............ccccoooeiiiiininncnnceen,

GUNTAMATIC / Bruck 7 / A-4722 Peuerbach / Tel. 0043 7276/2441-0

DE

ENERG 9@

" [enerces |

GONTAAATE — Einzelkessel:
ENergieeffiZienzKIasse ..o A+
NenNWArMElEISTUNG (KWW) ...ttt ettt ae e e ne e e s 15,5
EnergieeffizienziNdeX (EEI) ........ovi i 123
Raumheizungs-Jahresnutzungsgrad NS (%0) .....c.curuiiiiiiiee s 84

16 kw TEMPEraAtUITEGIEr KIBSSE Vl.........vecuuerveeerareessareessaeesssssssssseesssseesssssesssssee st sesseesssssssssssnsees 4
Energieeffizienzklasse VErbuNd .............ooo i At++
Energieeffizienzindex (EEI) VErbUNG ..o 127

Biosmart 14
2024
manuell
Nein
Nein
Ja

853 Liter

Raumheizungs-Jahres-
Emissionen nach
EN 303-5 (mg/m?3)

PM

14

0OGC CcO NOx
1,6 77 165
Pn 15,5 kw
Pe - kw
Nn 87,6 %
ne - %
€lmax 0,050 kw
€lmin - kW
- - kw
Pss 0,006 kw
Neln - %



BIOSMART 14

Composite system: (Boiler + regulator)

Dl L

s 2051187

Model identifier

Valid from year
SHAM MOAE ...ttt

Condensing boiler

Solid fuel boiler with combined heat and POWET ..o
COMDI NEALET ... e e e e e e e e

Recommended hot Water tanK SIZE.............ooiiiiiiiiiii e

. - 3
Fuel according Norm EN 17225-5 firewood T |z | 28,
B OE 5%
§ & g§°
3 o=
ns (%)
Logwood moisture content <25% X 84

Properties when operating with the preferred fuel

Usable heat at nominal heat output

Usable heat at 30% / 50% nominal heat OUtPUL........... ..o
Fuel efficiency at NOMINal OULPUL...........oiiii s
Fuel efficiency at 30% / 50% Of NOMINAI OULPUL ........c..oiiiiiiii s
Auxiliary power consumption at nominal heat OULPUL ...........ccooiiiiiiiii e
Auxiliary power consumtion at 30% / 50% of Nominal OULPUL..........c.couiiiiiiiiieececeeee e
Aucxiliary power consumption of integrated components for emission reduction..............ccccceveviriiencicncnns
Auxiliary power consumption in standby MOdE .........cc.ooiiiiiiiii e

Electrical efficiency with combined heat and power at nominal heat output ...........c.ccocoeiiiiiiiiiiiee

GUNTAMATIC / Bruck 7 / A-4722 Peuerbach / Tel. 0043 7276/2441-0

ENERG 9@
" [enercos |
g H

GONTAAATE — Single boiler
ENergy efficienCy Class ..o A+
Rated heat OUIPUL (KW) ...t ettt ne e e 15,5
Energy efficiency iNdeX (EEI) .......oiiiiiiieeeeee e 123
Seasonal space heating energy effiCienCy (%) ......cououriiiii e 84

16 kw Class VI teMPErature COMTONIET ...............uuurversmrreessaeresssseesssssesssssessssssessssssesssssesssssssesssssessessenas 4
Energy efficiency Class COMDINE ...........oooiiiiiiie e At++

Energy efficiency index (EEI) COMDINEG ........ccoooiiiiiiiiiiceeee e 127

Biosmart 14
2024
manually
No
No
Yes

853 liter

EN

seasonal space heating
emissions according
EN 303-5 (mg/m?3)

PM

14

OGC CcO
1,6 77

Pn 15,5
Pp -

M 87,6
ne -

€lmax 0,050
€lmin -

Pss 0,006
Neln

NOx

165

kW
kW
%
%
kW
kw
kw
kW
%



BIOSMART 14

Produit combiné: (Chaudiére + régulateur de température)

s 2051187

Référence du modéle

Valable a partir de I'année de fabriCation..............ooi et
Mode d'alimMentation ..o

Chaudiére a condensation

Chaudiére a cogénération a combustible SONTE...........oo.eiiiiiiii e
ChaUdIBIe MIXEE ...t e e e e e e e e e e e ea

Volume ballon d'eau chaude reCoOMmMEaNdE...........ccc.ooiiiiiiiiiiie e

= So%
. 03 - K=l
Combustible selon normes: EN 17225-5 B8ois biche 3% B, B3S
25| 85| 208
gy B2 8%
Es £° gEg
53 =}
ns (%)
Biches, taux d'humidité < 25 % X 84

FR

ENERG 9@
GONTAAATE — Chaudiere seule:
Classe d’efficacité ENergétiqUue ..o A+
Puissace thermique NOMINAIE (KWW )........cuiiiiiiiiieie e 15,5
Indice d’efficacité énergétique (EEI)..........coi i 123
Efficacité énergétique saisonniére pour le chauffage des locaux NS (%) ........cccccveiiiiicicicicns 84

16 kw Controleur de temperature de Classe VI ..........cc...erverrreemmereesmessessessssesssssessssssesssssesssssonns 4
Classe d’efficacité énergétique du produit COMDINEG ...........ccooiiiiiiiiiieieeeeee s At++
Indice d’efficacité énergétique du produit combiné (EEI)...........cceiiiiiiiiieniiiieceeeeeees 127

Biosmart 14
2024
manuellement
Non
Non
Oui

853 litres

Emissions saisonniéres
dues au chauffage des
locaux : EN 303-5 (mg/m?)

PM

14

OGC CcO NOx

Caractéristiques pour une utilisation avec le combustible de référence uniquement

Puissance thermique utile a la puissance thermique NOMINAIE.............ooiiiiiiiiiiieiece e
Puissance thermique utile a 30 % / 50 % de la puissance thermique nominale.............cccceevveeiereeneeneerieennenn
Efficacité utile a la puissance thermique NOMINAIE ............ccoiiiiiiiiii e
Efficacité utile a 30 % / 50 % de la puissance thermique NOMINAIE .............cocvevieiieiieiieeieee e
Puissance électrique auxiliaire a la puissance thermique NOMINAle ..........ccooieeiiiiiiiieiiieeeee e
Puissance électrique auxiliaire a 30 % / 50 % de la puissance thermique nominale..................cc.ccccccoiinne.
Puissance électrique auxiliaire du systéme secondaire intégré de réduction des émissions............ccccceeueenen.
Puissance électrique auxiliaire €N MOode VIl .........cccuiiiiiiiiiieeieeeee e

Efficacité électrique avec cogénération a la puissance thermique nominale ..............cooeeieiieiieiienencceeee

GUNTAMATIC / Bruck 7 / A-4722 Peuerbach / Tel. 0043 7276/2441-0

€lmax

€lmin

1,6 7 165

15,5 KW
KW
87,6 %
%
0,050 KW
kW
kW
0,006 KW
%



BIOSMART 22

Verbundanlage: (Kessel + Regler)

s 2051187

Modellkennung

[ LUl LiTeJE=T o3 = E- 101 = o RSO PRRPRUPRRPURRINE
ANREIZIMOAUS ...ttt ettt ab e a e et e et e et et e e b e e b e e b e et e e st e e et e eaeesteeaes

Brennwertkessel

Festbrennstoffkessel mit Kraft-Warme-Koppelung ............coi e
[ T0a] o1 LT =T = TSP PRPN

empfohlene WarmwasserspeiChergrol3e ..........c.i ittt

el
5 e
Brennstoff nach Norm  EN 17225-5 stiickholz s | E= BB
o= = =1 g
g =25 EZ
am g @ &:“’ é
? 3
ns (%)
Stiickholz Feuchtigkeitsgehalt < 25% X 84

Eigenschaften beim Betrieb mit dem bevorzugten Brennstoff

Nutzwarme bei NENNWAIMEIGISTUNG .......co.iiiiiiiiiiie ettt et sae e s e e naeeneennean
Nutzwérme bei 30% / 50% der Nennwarmeleistung ......... ..o
Brennstoff-Wirkungsgrad bei NennWArmelistung ............cooiiiiiiiiiieeeeee s
Brennstoff-Wirkungsgrad bei 30% / 50% der NennWarmeleistung ............cccoueoeeieiiiiieieienieeeeeeeee e
Hilfsstromverbrauch bei NenNWArMEI ISTUNG ........cccuoiiiiiiii e
Hilfsstromverbrauch bei 30% / 50% der NennWarmeleistung .............coooueieiiiiieieieeeee e
Hilfsstromverbrauch von integrierten Bauteilen zur Emissionsminderung ............ccccceoeieneniencnieneneseeeee

Hilfsstromverbrauch im Bereitschaftszustand

Elektrischer Wirkungsgrad mit Kraft-Warme-Kopplung bei Nennwarmeleistung ............ccccoooeiiiiininncnnceen,

GUNTAMATIC / Bruck 7 / A-4722 Peuerbach / Tel. 0043 7276/2441-0

DE

ENERG 9@

" [enerces |

GONTAAATE —— Einzelkessel:
ENergieeffiZienzKIasse ..o A+
NenNWArMElEISTUNG (KWW) ...ttt ettt ae e e ne e e s 18,2
EnergieeffizienziNdeX (EEI) ........ovi i 123
Raumheizungs-Jahresnutzungsgrad NS (%0) .....c.curuiiiiiiiee s 84

18 kw TEMPEraAtUITEGIEr KIBSSE Vl.........vecuuerveeerareessareessaeesssssssssseesssseesssssesssssee st sesseesssssssssssnsees 4
Energieeffizienzklasse VErbuNd .............ooo i At++
Energieeffizienzindex (EEI) VErbUNG ..o 127

Biosmart 22
2024
manuell
Nein
Nein
Ja

1001 Liter

Raumheizungs-Jahres-
Emissionen nach
EN 303-5 (mg/m?3)

PM

14

OGC CcO NOx

€lmax

€lmin

1.6 77 165
18,2 KW
KW
87,6 %
%
0,050 KW
KW
KW
0,006 KW
%



BIOSMART 22

Composite system: (Boiler + regulator)

Dl L

s 2051187

Model identifier

Valid from year
SHAM MOAE ...ttt

Condensing boiler

Solid fuel boiler with combined heat and POWET ..o
COMDI NEALET ... e e e e e e e e

Recommended hot water tank size

Fuel according Norm EN 17225-5 firewood

preferred fuel
other suitable fuel
seasonal space
heating energy
efficiency

ns (%)

Logwood moisture content <25% X 84

Properties when operating with the preferred fuel

Usable heat at nominal heat QUEPUL ...........ouiiiiii et
Usable heat at 30% / 50% nominal heat OUtPUL........... ..o
Fuel efficiency at NOMINal OULPUL..........coiiiii e
Fuel efficiency at 30% / 50% Of NOMINAI OULPUL ........c..iiiiiiiii s
Auxiliary power consumption at nominal heat OULPUL ...........ccooiiiiiiiii e
Aucxiliary power consumtion at 30% / 50% of Nominal OULPUL..........cc.ciiiiiiiiiiiieeeee e
Auxiliary power consumption of integrated components for emission reduction..............ccccceveviiiiiicicncnns

Auxiliary power consumption in standby mode

Electrical efficiency with combined heat and power at nominal heat output ...........c.ccocooiiiiiiniiee

GUNTAMATIC / Bruck 7 / A-4722 Peuerbach / Tel. 0043 7276/2441-0

EN

ENERG 9@

" [enercos |
Single boiler:

GONTAAATE —— Single boiler
ENergy efficienCy Class ..o A+
Rated heat OUIPUL (KW) ...t ettt ne e e 18,2
Energy efficiency iNdeX (EEI) .......oiiiiiiieeeeee e 123
Seasonal space heating energy effiCienCy (%) ......cououriiiii e 84

18 kw Class VI teMPErature COMTONIET ...............uuurversmrreessaeresssseesssssesssssessssssessssssesssssesssssssesssssessessenas 4
Energy efficiency Class COMDINE ...........oooiiiiiiie e At++

Energy efficiency index (EEI) COMDINEG ........ccoooiiiiiiiiiiceeee e 127

Biosmart 22
2024
manually
No
No
Yes

1001 liter

seasonal space heating
emissions according
EN 303-5 (mg/m?)

PM

14

OGC CcO
1,6 77

Pn 18,2
Pp -

M 87,6
ne -

€lmax 0,050
€lmin -

Pss 0,006
Neln

NOx

165

kW
kW
%
%
kW
kw
kw
kW
%



BIOSMART 22

[T
ENERG o

Chaudiére seule:

Produit combiné: (Chaudiére + régulateur de température)

Dl L

s 2051187

Référence du modéle

Valable a partir de I'année de fabriCation..............ooi et
Mode d'alimMentation ..o

Chaudiére a condensation

Chaudiére a cogénération a combustible SONTE...........oo.eiiiiiiii e
ChaUdIBIe MIXEE ...t e e e e e e e e e e e ea

Volume ballon d'eau chaude reCoOMmMEaNdE...........ccc.ooiiiiiiiiiiie e

GUNTAMATIC BIOSMART 22
Classe d’efficacité €nergétique ............ooiiiiiiiiiiiee e
Puissace thermique nominale (KW)........cc.ooiiiiiiiieee e
Indice d’efficacité énergétique (EEI)..........ccoiiiiiiiiiiiceeeeee e
Efficacité énergétique saisonniére pour le chauffage des locaux ns (%) .........cccccccueee

18 kw Controleur de température de Classe VI ...........c...rreerreermereeimssessesssssesssssesssssenas
Classe d’efficacité énergétique du produit combing ............cccoceeiiiiiiiiniiiieieeeees

Indice d’efficacité énergétique du produit combiné (EEI)..........ccceoiiiiiiiiiiiiiicce

FR

Biosmart 22
2024
manuellement
Non
Non
Oui

1001 litres

Emissions saisonniéres
dues au chauffage des

EN 303-5 (mg/m?)

ns (%)  PM 0GC co NOx

= Eg
: 3 = ECE
Combustible selon normes: EN 17225-5 Bois bache 5% E, 33
22 0 a LE O
g 5° %g8f£  |ocaux:
oL ® S3 3 .
= 55
Biches, taux d'humidité < 25 % X 84 14
Caractéristiques pour une utilisation avec le combustible de référence uniquement
Puissance thermique utile a la puissance thermique NOMINAIE.............cooviiiiiiiiiieieeeee e Pn
Puissance thermique utile a 30 % / 50 % de la puissance thermique nominale.............cccceevveeiereeneeneerieennenn Pe
Efficacité utile a la puissance thermique NOMINAIE ............ccoiiiiiiiiii e Nn
Efficacité utile a 30 % / 50 % de la puissance thermique NOMINAIE .............cocvevieiieiieiieeieeie e ne
Puissance électrique auxiliaire a la puissance thermique NOMINAle ..........ccooieeiiiiiiiieiiieeeee e €lmax
Puissance électrique auxiliaire a 30 % / 50 % de la puissance thermique nominale...................cccccccoiiinn. €lmin
Puissance électrique auxiliaire du systéme secondaire intégré de réduction des émissions............ccccceeueenee. -
Puissance électrique auxiliaire €N MOode VIl .........cccuiiiiiiiiiieeieeeee e Pss
Efficacité électrique avec cogénération a la puissance thermique nominale ..............cooeeieiieiieiienencceeee Neln

GUNTAMATIC / Bruck 7 / A-4722 Peuerbach / Tel. 0043 7276/2441-0

16 77 165
18,2 KW
KW
87,6 %
%
0,050 KW
kW
kW
0,006 KW
%
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